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京都茶華道具館

934 003

特価 264,000 円（税込）

芦屋写 浜松地紋真形釜（炉用）
般若勘渓作　桐箱

934 002

特価 86,625 円（税込）

真形浜松地紋羽落釜（炉用）
菊地政光作　桐箱

934 005

特価 90,750 円（税込）

園城寺霰釜（炉用）
菊地政光作　桐箱

934 006

特価 43,560 円（税込）

黒真塗炉縁 金銀唐松蒔絵 
印刷蒔絵　化粧箱

934 007

特価 27,456 円（税込）

柿合塗炉縁 四君子花丸蒔絵
蓑輪一星作　紙箱

934 001

特価 56,430 円（税込）

真塗炉縁
金銀四神蒔絵
多田忠雲作　化粧箱

934 004

特価 22,687 円（税込）

IH専用置炉（炉縁別売）

934 008

特価 27,456 円（税込）

柿合塗炉縁 金銀六瓢蒔絵
西村松雲作　紙箱

934 003

特価 264,000 円（税込）

芦屋写 浜松地紋真形釜（炉用）
般若勘渓作　桐箱

934 002

特価 86,625 円（税込）

真形浜松地紋羽落釜（炉用）
菊地政光作　桐箱

934 005

特価 90,750 円（税込）

園城寺霰釜（炉用）
菊地政光作　桐箱

934 006

特価 43,560 円（税込）

黒真塗炉縁 金銀唐松蒔絵 
印刷蒔絵　化粧箱

934 007

特価 27,456 円（税込）

柿合塗炉縁 四君子花丸蒔絵
蓑輪一星作　紙箱

934 001

特価 56,430 円（税込）

真塗炉縁
金銀四神蒔絵
多田忠雲作　化粧箱

934 008

特価 27,456 円（税込）

柿合塗炉縁 金銀六瓢蒔絵
西村松雲作　紙箱

934 004

特価 22,687 円（税込）

IH専用置炉（炉縁別売）

934934
有効期限2023年12月28日有効期限2023年12月28日

茶道具 炉編茶道具 炉編茶道具 炉編

昨春より原材料や燃料費の値上がりが続いているため、カタログの金額維持が困難になっております。
誠に恐縮ですが有効期間内であっても途中で仕入価格が上がった商品につきましては値上げした金額で
ご案内させて頂く場合がございます。予めご了承下さいますようお願い申し上げます。

お手持ちの炉縁がご使用いただけま
す。炉縁を変えてお稽古を楽しく！

※写真は勘渓作

お手持ちの炉縁がご使用いただけま
す。炉縁を変えてお稽古を楽しく！

※写真は勘渓作

限定品



20120-04-7071お問い合わせ

934 013

特価 90,956 円（税込）

末広釜（扇鐶付）
菊地政光作　桐箱

934 014

特価 111,581 円（税込）

末広釜（扇鐶付）
庄兵衛工房作　桐箱

934 016

特価 102,217 円（税込）

春秋釜 淡々斎好写
菊地政光作　桐箱

934 018

特価 86,625 円（税込）

万代屋釜 利休好写
菊地政光作　桐箱

934 017

特価 130,143 円（税込）

春秋釜 淡々斎好写
庄兵衛工房作　桐箱

934 015

特価 255,200 円（税込）

老松紋 真形釜
般若勘渓作　桐箱

934 019

特価 86,625 円（税込）

平丸筋入釜
菊地政光作　桐箱

934 033

特価 18,150 円（税込）

筋半田炮烙（赤楽）のみ
松楽窯造　紙箱

934 034

特価 14,767 円（税込）

巴半田炮烙（白素焼）のみ
松楽窯造　紙箱

934 029

特価 2,186 円（税込）

湿灰（特上）霰仕上
約500g　紙箱

934 030

特価 2,384 円（税込）

湿灰（特上）
約500g　紙箱

934 036

特価 5,280 円（税込）

炉用 底取
934 031

特価 18,397 円（税込）

割助炭 上（写真の品）
934 032

特価 16,170 円（税込）

助 炭（並）釣釜不可 

934 035

特価 4,587 円（税込）

長火箸（炉用）さび黒仕上

934 020

特価 108,075 円（税込）

平丸筋入釜
庄兵衛工房作　桐箱

934 011

特価 109,518 円（税込）

松風地紋撫肩釜
即中斎好写
菊地政光作　桐箱

934 012

特価 129,525 円（税込）

松風地紋撫肩釜
即中斎好写
庄兵衛工房作　桐箱

品 　名申込番号 特 価（税込）
934 021 徳用 炉用灰（極上）3袋入（約9kg・9ℓ）38,527 円

934 022 徳用 炉用灰（極上）2袋入（約6kg・6ℓ）25,657 円

934 023 炉用灰（極上）約600g 2,574 円

934 024 徳用 炉用灰（雅）3袋入（約7.5kg・9ℓ） 15,922 円

934 025 徳用 炉用灰（雅）2袋入（約5kg・6ℓ） 10,642 円

934 026 炉用灰（雅）約500g 1,075 円

現品限り

934 037

特価 72,688 円（税込）

炉用五徳 鴨爪
般若勘渓作　桐箱

約径25.5×15.7cm

934 038

特価 32,175 円（税込）

炉用 虫喰五徳
高橋敬典作　桐箱

約径24.5×14cm

934 039

特価 14,850 円（税込）

炉用 虫喰五徳（8寸）
菊地政光作　紙箱

約径25×14cm

934 040

特価 9,504 円（税込）

炉用 鷲爪五徳
紙箱

約径24.3×14cm

934 041

特価 7,169 円（税込）

置炉用 虫喰五徳（7寸）
紙箱

約径21×9.5cm

934 028 裏流（7・65・100メッシュ）

特価 14,272 円（税込）

灰ふるい（3枚組）ヘラ付
ステンレス製

934 027 表流（4・65・100メッシュ）

写真撮影及び、印刷上、実際の商品と若干色の違う場合がございます。

※写真は庄兵衛工房作 ※写真は庄兵衛工房作
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3 有効期限内でも、値上がりする場合がございます。
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934 084

特価 119,240 円（税込）

本炉風 炉壇（取手付）
ステンレス製聚楽壁色仕上

934 083

特価 27,456 円（税込）

真塗炉縁（並）

934 082

特価 12,249 円（税込）

黒柿合塗炉縁

934 081

特価 62,304 円（税込）

真塗炉縁 本漆手塗
角野慶三作  化粧箱

934 080

特価 6,336 円（税込）

受金具 ステンレス製
合板ボード付　紙箱934 077

特価 11,000 円（税込）

アルミ製 灰型カバー

934 074

特価 11,797 円（税込）

炉蓋 拭漆
紙箱

4分釜蛭釘 栓差（小間用）

6分釜蛭釘 栓差（8～10畳用）
花蛭釘 栓差
柳釘（平丸座）表流
柳釘（隅打釘）裏流
掛釘
無双釘（沈）
軸釘（二重折）

無双釘（浮）表流好
無双釘（沈）裏流好

特価（税込）
14,520円934 051

5分釜蛭釘 栓差（6畳用） 16,280円934 052
20,504円934 053
13,200円934 054
6,160円934 055
6,160円934 056
6,512円934 057
10,912円934 058
6,776円934 059

13,164円934 060
13,164円934 061

手打仕上 木村清五郎作 化粧箱
釜蛭釘 栓差（5分）

釜鎖 260cm
花蛭釘 栓差
柳釘 丸柱用　哲匠作
柳釘 角柱用　哲匠作
掛釘
無双釘（沈）
軸 釘
軸釘（竹製3cm）

特価（税込）
6,512円934 062

釜蛭釘 ネジ自在式（5分） 21,120円934 063
14,520円934 064
4,752円934 065
3,872円934 066
3,872円934 067
2,640円934 068
3,854円934 069
2,904円934 070
374円934 071

品　名品名

特価（税込）浄益工房作 化粧箱品名

934 076 裏流

特価 39,952 円（税込）

遠赤外線 炉用電気炭
強・弱切替スイッチ付　600W／100V

934 075 表流

約径25cm

934 078

特価 160,160 円（税込）

電気炭炉壇 煮色（銅製）
強・弱切替スイッチ付　600W／100V

42.5×21cm

934 079

特価 160,160 円（税込）

電気炭炉壇 炉色（鉄鋼製）
強・弱切替スイッチ付　600W／100V

42.5×21cm

934 086

特価 95,040 円（税込）

銅炉壇（上）
天板の厚さ1.5mm

約42.5（30）×42.5（30）×30.5cm

934 085

特価 129,360 円（税込）

銅炉壇（極上）取手付
天板の厚さ3.0mm

約42.5（30）×42.5（30）×30.5cm

934 087

特価 66,880 円（税込）

耐熱ボード製 炉壇受

約37×37×33.5cm（組立式）

釜
蛭
釘
栓
差

無
双
釘

柳
釘︵
隅
打
釘
︶

軸
釘

掛
釘

花
蛭
釘
栓
差

現品限り934 073

特価 49,800 円（税込）

炉縁 黒柿（上）
宮下竹憲作　桐箱

現品限り934 072

特価 83,160 円（税込）

本漆手塗炉縁 溜布目
久世宗春作　化粧箱

→

→

→

→

→
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釘
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軸
釘

掛
釘

花
蛭
釘
栓
差

炉壇と一緒に炉壇受もご利用い
ただくと便利です。コンセントも
付いていますので、電気炭炉壇も
そのままご使用いただけます。

※写真は、銅炉壇（極上）取手付

※写真は、煮色

◆ベニヤ製炉蓋付

◆炭と電気炭を使用される場合
　炉縁＋炉壇＋電気炭炉壇＋受金具＋炉壇受

※引き上げ用の
　持ち手です。

※火消し蓋は付いておりません。
　掲載品以外の炉壇はお問い合
　わせ下さい。

炉ぶち

 炉壇受



40120-04-7071お問い合わせ

934 091

特価 12,705 円（税込）

炭台（檜木地）奉書紙付
西田杢仙作　化粧箱

934 096

特価 12,408 円（税込）

千鳥籠炭斗（炉用）
松本東公斎作　紙箱

934 097

特価 12,056 円（税込）

利休枡炭斗（炉用）
934 098

特価 16,192 円（税込）

細竹炭斗（染）兼用

934 100

特価 15,312 円（税込）

唐物写炭斗 六角（兼用）

934 103

特価 5,483 円（税込）

籐釜敷（上）利休好

934 104

特価 25,810 円（税込）

炭斗セット中身5点（炉用）

934 099

特価 35,816 円（税込）

油竹炭斗（炉用）利休好写
島田竹宝斎作　紙箱

934 101

特価 7,163 円（税込）

紙釜敷 檀紙 白
山崎吉左衛門作　化粧箱

934 102

特価 3,828 円（税込）

紙釜敷 檀紙 白
化粧箱

934 115

特価 16,335 円（税込）

信楽灰器（炉用）
高橋楽斎造　桐箱

934 117

特価 29,452 円（税込）

灰器 雲華（白）
蒲地窯造　桐箱

934 116

特価 5,280 円（税込）

南蛮ハンネラ灰器（炉用）
西尾香舟造　紙箱

934 114

特価 7,700 円（税込）

鶴亀一双 灰器 玄々斎好写
西尾香舟造　紙箱

934 094934 092

特価 9,405 円（税込）

織部 木菟（みみずく）香合
松本鉄山造　桐箱

934 093

特価 9,240 円（税込）

飴楽 葛屋香合
松楽窯造　桐箱

特価 6,607 円（税込）

形物香合 交趾一輪菊
高野昭阿弥造　木箱

934 095

特価 5,445 円（税込）

織部ハジキ香合
松本鉄山造　桐箱

現品限り934 113

特価 65,890 円（税込）

炉用灰匙
南鐐瑞雲象嵌
木村清雲作　桐箱

品 　名申込番号 特 価（税込）

934 105 炉用火箸（桑柄）
一政堂作　桐箱 35,062 円

934 106 炉用火箸
木村清五郎作　桐箱 11,880 円

934 107 炉用火箸 錆色仕上
木村宗伸作　桐箱 11,616 円

934 108 炉用火箸 さび黒仕上 4,593 円

品 　名申込番号 特 価（税込）

934 109 炉用灰匙 黒味銅
利休好写  一政堂作　桐箱 15,592 円

934 110 炉用灰匙 錆色仕上
木村宗伸作　桐箱 10,032 円

934 111 炉用灰匙（黒）
木村清五郎作　桐箱 10,912 円

934 112 炉用灰匙 さび黒仕上 4,136 円

写真撮影及び、印刷上、実際の商品と若干色の違う場合がございます。

限定品

限定品
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◆籐釜敷・紅白紙釜敷・釜鐶
三ツ羽根（炉用）・炉用火箸
※羽根の趣は異なります。

※多少染めムラはございます。

炉用：鶴
約径20.5×7.2cm

風炉用：亀
約径17×6.7cm

形
物
香
合 

東
四
段
目
二
十
五
位

934 105 934 106 934 107 934 109 934 110 934 111



5 有効期限内でも、値上がりする場合がございます。

934 145

特価 19,800 円（税込）

黒釉土風炉（1尺）
穴付雲龍形
西尾香舟造　紙箱

934 149

特価 90,750 円（税込）

唐銅面取風炉（都色）
電気炭対応形
麻生雄芳作　紙箱

934 146

特価 56,925 円（税込）

雲龍釜（中）
菊地政光作　桐箱

934 148

特価 74,250 円（税込）

真形羽付釜
菊地政光作　桐箱

934 137

特価 57,750 円（税込）

鉄瓶 万代屋（約8合）
菊地政光作　桐箱

934 138

特価 8,827 円（税込）

信楽焼 紅鉢（9寸）穴付
西尾香舟造　紙箱

934 147

特価 64,432 円（税込）

眉風炉（真塗）1尺
清水宗伴造　紙箱

934 150

特価 74,250 円（税込）

万代屋釜 利休好写
菊地政光作　桐箱

934 141

特価 74,250 円（税込）

糸目竹地紋筒形中釜
菊地政光作　桐箱

934 142

特価 17,318 円（税込）

電気炭「嬉楽」

934 122

特価 74,250 円（税込）

糸目地紋筒釜
菊地政光作　桐箱

934 123

特価 46,464 円（税込）

志きの釜 丸釜（風炉用）
934 121

特価 74,250 円（税込）

浜松地紋富士釜
菊地政光作　桐箱

934 124

特価 45,496 円（税込）

銀瓶 鎚目丸形（銀メッキ）
934 125

特価 50,952 円（税込）

銀瓶 丸形（銀燻）

934 140 裏流

特価 45,496 円（税込）

黒紅鉢（遠赤電気炭付）小板付
切替スイッチ付（500W／100V）

934 139 表流

934 144 裏流

特価 23,126 円（税込）

遠赤外線電気炭（強弱切替）

934 143 表流

品 　名申込番号 特 価（税込）
934 131 虫喰五徳（5寸） 14,300 円

934 132 五徳（6寸）足短 14,300  円

934 133 虫喰五徳（7寸） 14,300  円

934 134 五徳台（五徳据え） 3,547 円

934 135 底瓦（大）道安用 1,056 円

934 136 底瓦（小）切合・紅鉢 958 円

品 　名申込番号 特 価（税込）

934 127 小板 真塗（本漆手塗） 9,081 円

934 126 丸小板 如心斎好写 尺1 9,487 円

934 128 小板 真塗（ウレタン） 5,544 円

934 129 小板 8寸（柿合） 3,062円
934 130 荒目板 真塗（本漆手塗）13,516 円

切
替
ス
イ
ッ
チ
付
コ
ー
ド
も

風
炉
の
外
側
へ
容
易
に
取
り

出
す
こ
と
が
で
き
る
唐
銅
面

取
風
炉
で
す
。お
炭
も
ご
使

用
い
た
だ
け
ま
す
。

秀
峰
堂
作
︵
約
5
合
︶

菊
地
政
光
作

※

電
気
炭
・
小
板
別
売

※
電
気
炭
・
小
板
別
売

立
礼
・
風
炉
用
に
。

軽
く
て
さ
び
に
く
い
ア
ル
ミ

合
金
製
の
釜

遠赤外線電気炭は、ニクロム線がないので水がこぼれても断
線の心配がなく、また輻射熱のため釜にもやさしいです。

※写真は表流

ヤマキ電器製 500w/100v

※「嬉楽」は裏流炭型のみ

※五徳の高さを
　定めるのに便利！

限定品

※電気炭・小板別売

「嬉楽」 遠赤外線電気炭



60120-04-7071お問い合わせ

特価 2,684 円（税込）

数寄屋袋（交織）
化粧箱

934 178（地味）
934 177（派手）

934 151

特価 10,698 円（税込）

裏流 お稽古7点セット（上）
化粧箱

934 152

特価 9,774 円（税込）

表流 お稽古6点セット（上）
化粧箱

934 153

特価 11,509 円（税込）

男性用 裏流
お稽古7点セット（上）
化粧箱

934 154

特価 10,128 円（税込）

男性用 表流
お稽古6点セット（上）
化粧箱

934 187

特価 6,512 円（税込）

唐物帛紗 雲花唐草紹巴
　啄斎好写　紙箱

限定品

934 188

特価 6,512 円（税込）

唐物帛紗 松竹梅鶴亀
碌々斎好写　紙箱

限定品

934 189

特価 6,512 円（税込）

唐物帛紗 不審瓢簞
即中斎好写　紙箱

限定品

934 190

特価 6,512 円（税込）

唐物帛紗 若松に壺々
而妙斎好写　紙箱

限定品

934 159（紫）
934 160（赤）
934 161（朱）

帛紗 レーヨン
お稽古用　紙箱 特価 783 円（税込）

934 162（紫）
934 163（赤）
934 164（朱）

帛紗（塩瀬）5号
約5匁（正絹）紙箱 特価 2,534 円（税込）

934 165（紫）
934 166（赤）
934 167（朱）

帛紗（塩瀬）6号
約6匁（正絹）紙箱 特価 2,868 円（税込）

934 168（紫）
934 169（赤）
934 170（朱）

帛紗（塩瀬）7号
約7匁（正絹）紙箱 特価 3,150 円（税込）

934 171（紫）
934 172（赤）
934 173（朱）

帛紗（塩瀬）8号
約8匁（正絹）紙箱 特価 3,396 円（税込）

934 174（紫）
934 175（赤）
934 176（朱）

帛紗（塩瀬）9号
約9匁（正絹）紙箱 特価 3,608 円（税込）

934 180

特価 4,928 円（税込）

大寸蓋付帛紗挟 朝倉間道
西陣織　化粧箱

934 179

特価 4,048 円（税込）

大寸蓋付帛紗挟 珠光緞子
西陣織　化粧箱

934 155

特価 1,276 円（税込）

白竹扇子（5寸）色物利休百首

934 156

特価 1,276 円（税込）

白竹扇子（5寸）利休百首

934 157

特価 1,742 円（税込）

白竹扇子（6寸）利休百首（男性用）

934 158

特価 2,323 円（税込）

黒塗扇子（6.5寸）表千家花押

934 181

特価 968 円（税込）

お茶券入
934 182

特価 721 円（税込）

茶巾入（裂地）蓋付

934 184

特価 1,100 円（税込）

残菓入（大）

約9.6×11×4.4cm

934 183

特価 1,038 円（税込）

残菓入（小）

約7.2×7.8×3.5cm

934 186

特価 836 円（税込）

袖落し
934 185

特価 1,223 円（税込）

丸足袋入 交織ちりめん

限定品

限定品

約11×7.3cm

写真撮影及び、印刷上、実際の商品と若干色の違う場合がございます。

※
正
絹
楊
枝
差
・
古
帛
紗
・
つ
づ
れ
織
帛
紗
挟
の
色
・
柄
は
異
な
り
ま
す
。

　

ご
希
望
が
あ
れ
ば
お
申
し
出
く
だ
さ
い
。

読みやすい楷書の利休百首
骨のしっかりした京扇子

◆
鮫
小
紋
風
の
裂
地
張
り
の
残

菓
入
で
す
。色
は
お
ま
か
せ
く

だ
さ
い
。



7 有効期限内でも、値上がりする場合がございます。

934 191

特価 12,232 円（税込）

出帛紗 紹巴 福寿段紋
即中斎好写
西陣織　化粧箱

限定品 934 192

特価 12,232 円（税込）

出帛紗 宝尽し緞子
惺斎好写
西陣織　化粧箱

限定品 934 193

特価 10,472 円（税込）

出帛紗 紹巴 不審瓢簞
即中斎好写（青磁）
西陣織　化粧箱

限定品 934 195

特価 10,472 円（税込）

出帛紗 紹巴 独楽繋壺々
惺斎好写（青緑）
西陣織　化粧箱

限定品934 194

特価 10,472 円（税込）

出帛紗 紹巴 雲宝尽し
惺斎好写（藤色）
西陣織　化粧箱

限定品

934 196

特価 3,520 円（税込）

古帛紗 紹巴 瓢唐草裂
淡々斎好写（白緑）
西陣織　化粧箱

限定品 934 197

特価 3,520 円（税込）

古帛紗 紹巴 唐松裂
淡々斎好写（藤色）
西陣織　化粧箱

限定品 934 198

特価 3,520 円（税込）

古帛紗 紹巴 唐松裂
淡々斎好写（朱）
西陣織　化粧箱

限定品 934 199

特価 3,520 円（税込）

古帛紗 紹巴 鳳雲唐草
鵬雲斎好写
西陣織　化粧箱

限定品 934 200

特価 2,728 円（税込）

古帛紗 一重蔓牡丹唐草
西陣織　紙箱

限定品

品 　名申込番号 特 価（税込）
934 209 水屋エプロン ローズ 8,712 円

934 210 水屋エプロン ホワイト 8,712  円

934 211 水屋エプロン ブルー 8,712  円

934 212 水屋エプロン ブラック 8,712  円

934 213 水屋エプロン 生成 8,712  円

934 201

特価 6,160 円（税込）

友禅染帛紗（赤）10匁
瑞雲作　化粧箱

934 202

特価 6,160 円（税込）

友禅染帛紗（朱）10匁
瑞雲作　化粧箱

934 203

特価 6,160 円（税込）

友禅染帛紗（紫）10匁
瑞雲作　化粧箱

934 219

特価 21,560 円（税込）

利休型座蒲団 5客（綿）5色

934 207

特価 67,760 円（税込）

衣装棚（組立式）

約88×44×84cm

934 208

特価 15,752 円（税込）

乱衣装箱（潤塗）大・小組

大：約60×39.5×8cm
小：約57×36.5×8cm

特価 21,560 円（税込）

利休型座蒲団 同色5客

約31×38cm

934 218（紺色）
934 217（茶色）
934 216（緑色）
934 215（金茶）
934 214（ローズ）

品 　名申込番号 特 価（税込）
934 220 天壇毛氈（赤）大巾 34,650 円

934 221 天壇毛氈（紺）大巾 34,650 円

934 222 天壇毛氈（赤）小巾 23,100 円

934 223 天壇毛氈（紺）小巾 23,100 円

大型

品 　名　　　　　　　化粧箱申込番号 特 価（税込）
934 204 許状箱 黒柿合塗（裏流） 7,821 円

934 205 許状箱 黒柿合塗（裏流）大 8,118  円

934 206 許状箱 うるみ柿合塗（表流）7,524  円

︻
ホ
ワ
イ
ト
︼

︻
ブ
ル
ー
︼

︻
ブ
ラ
ッ
ク
︼

︻
生
成
︼

フリーサイズ
表：ポリエステル100％
裏：ナイロン100％

︻
ロ
ー
ズ
︼

京友禅「引き染め」で光沢、風合いのある帛紗に仕上げています。

◆大巾寸法：巾95×長さ190cm　厚さ3mm
　小巾寸法：巾65×長さ190cm　厚さ3mm

防炎・防虫加工
抗菌・防臭加工済 ※写真は 5 色

【茶色】

【金茶】

【ローズ】

【緑色】

【紺色】

934 204 934 206
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934 231

特価 8,712 円（税込）

赤楽茶碗（上）総釉
松楽窯造　化粧箱

934 236

特価 2,156 円（税込）

仁清茶碗（並）花菱
加藤藤山造　化粧箱

934 241

特価 11,660 円（税込）

数茶碗 美濃焼（5客組）
加藤幸山造　紙箱

934 242

特価 10,384 円（税込）

数茶碗 仁清絵変り（5客組）
加藤藤山造　紙箱

934 243

特価 15,840 円（税込）

強化 数茶碗 仁清松竹梅（5客組）
加藤幸山造　紙箱

934 245

特価 51,304 円（税込）

数茶碗 花三島（10客組）
黒石窯造　桐箱

934 246

特価 35,904 円（税込）

数茶碗 天目形 帯菊桐
（中黒）10客組
加藤昌山造　木箱

934 237

特価 2,455 円（税込）

仁清茶碗（上）束のし
加藤藤山造　化粧箱

934 238

特価 3,520 円（税込）

強化茶碗 六瓢（縁金）
加藤幸山造　化粧箱

934 239

特価 2,208 円（税込）

仁清茶碗 花七宝
高島栄山造　化粧箱

934 240

特価 4,400 円（税込）

丸紋四季草花茶碗
小栗靖芳造　化粧箱

934 233

特価 7,744 円（税込）

赤楽茶碗（並）
松楽窯造　化粧箱

934 232

特価 9,152 円（税込）

黒楽茶碗（上）総釉
松楽窯造　化粧箱

934 235

特価 5,896 円（税込）

萩茶碗
小松 健造　化粧箱

934 234

特価 8,184 円（税込）

黒楽茶碗 別作
松楽窯造　化粧箱

934 244

36,740円 → 特価 21,800 円（税込）

数茶碗 俳諧四季（5客）
田中渓峰造　紙箱

限定品

934 248

特価 10,912 円（税込）

山道盆（真塗）

934 247

特価 7,480 円（税込）

盆点前用仕組6点セット（緋扇）

934 249

特価 3,484 円（税込）

山道盆（柿合塗）
934 250

特価 1,830 円（税込）

山道盆（樹脂製）

934 251

特価 13,094 円（税込）

花形盆（真塗）

934 253

特価 2,904 円（税込）

花形盆（樹脂製）

934 252

特価 6,758 円（税込）

花形盆（柿合塗）

934 255

特価 20,064 円（税込）

乱盆（拭漆塗）

934 254

特価 26,400 円（税込）

乱盆（溜本漆塗）

写真撮影及び、印刷上、実際の商品と若干色の違う場合がございます。

志野・黄瀬戸・黒織部・鼠志野・織部

菜
の
花
や
月
は
東
に
日
は
西
に 

　
　
与
謝
蕪
村

閑
か
さ
や
岩
に
し
み
い
る
蟬
の
声 

　
松
尾
芭
蕉

名
月
を
と
っ
て
く
れ
ろ
と
な
く
子
か
な 

小
林
一
茶

里
古
り
て
柿
の
木
持
た
ぬ
家
も
な
し 

松
尾
芭
蕉

時
雨
を
や
も
ど
か
し
が
り
て
松
の
雪 

松
尾
芭
蕉

◆盆点前用仕組6点
仁清緋扇茶碗・数穂茶筌・織部建水
樹脂製細独楽中棗・茶杓・茶巾付

約径35.2×4cm ※写真は溜本漆塗約径28.8×3.8cm ※写真は花形盆（真塗）

※
写
真
は
山
道
盆︵
樹
脂
製
︶

菊桐・まり・花紋・扇面御所車・七宝

割
れ
に
く
く
、汚
れ
に

く
い
茶
碗
で
す
。

通常の仁清茶碗よりも割れにくく、汚れ
にくい茶碗です。

限定品

限定品



9 有効期限内でも、値上がりする場合がございます。

934 265

特価 7,603 円（税込）

面朱雪吹（木製二度塗）
934 264

特価 8,342 円（税込）

木製黒中棗 松唐草
934 261

特価 1,020 円（税込）

樹脂製黒中棗 絵付
934 262

特価 1,020 円（税込）

樹脂製朱中棗 絵付
934 263

特価 4,118 円（税込）

樹脂製黒中棗 唐松

934 271

特価 7,040 円（税込）

水指 仁清 花紋
加藤昌山造　紙箱

934 273

特価 2,024 円（税込）

水指 安南菊
加藤和陶造　紙箱

934 274

特価 14,854円（税込）

染付丸紋水指（塗蓋付）
哲山堂造　紙箱

934 272

特価 3,784 円（税込）

飛青磁 鮟鱇形水指
清宝窯造　紙箱

限定品

934 266

特価 9,081 円（税込）

細独楽平棗
限定品

934 285

特価 2,112 円（税込）

金結晶建水 深型
泉窯造

934 286

特価 1,232 円（税込）

黄瀬戸建水
加藤五陶造　紙箱

934 283

特価 10,296 円（税込）

唐銅エフゴ建水（中）
鍋長色　紙箱

934 287

特価 1,760 円（税込）

刷毛目建水
黒石窯造　紙箱

934 278

特価 2,904 円（税込）

真竹蓋置 炉・風炉一双（上）
竹憲作　化粧箱

934 282

特価 16,632 円（税込）

唐銅エフゴ建水（徳色）
利休好写
大野芳光作　紙箱

934 279

特価 7,920 円（税込）

唐銅蓋置
三ツ葉（並）
大野芳光作　紙箱

934 280

特価 7,920 円（税込）

唐銅蓋置
三ツ人形（並）
大野芳光作　紙箱

934 281

特価 7,920 円（税込）

唐銅蓋置
五徳（並）
大野芳光作　紙箱

934 288

特価 9,064 円（税込）

千歳盆用仕組7点セット
934 289

特価 40,656 円（税込）

千歳盆（溜本漆真塗）

934 290

特価 14,872 円（税込）

千歳盆（柿合塗）
934 291

特価 7,453 円（税込）

千歳盆（樹脂製）

限定品

限定品限定品

限定品

特価 8,615 円（税込）

色変り七種蓋置
加藤五陶造　化粧箱

934 276

特価 6,028 円（税込）

七宝四季草花蓋置
山岡善高造　桐箱

934 277

特価 1,209 円（税込）

蓋置 仁清 新菊桐
加藤昌山造　紙箱

934 284

934 275

特価 18,700 円（税込）

色変り四滴茶入
中村与平造　化粧箱

934 267

特価 1,364 円（税込）

白竹茶杓（上） 
宮下竹憲作　化粧箱

934 268

特価 660 円（税込）

白竹茶杓（並） 

934 269

特価 1,408 円（税込）

浸竹茶杓（並） 

934 270

特価 1,408 円（税込）

煤竹茶杓（並） 

限定品

※
樹
脂
製
中
棗
絵
付
の
柄
は

　

異
な
り
ま
す
。

白
竹

浸
竹

煤
竹

※

茶
杓
の
趣
は
一
点
一
点
異
な
り
ま
す
。

※写真は徳色

※写真は樹脂製千歳盆
◆千歳盆用仕組7点
　仁清扇面流水茶碗・青磁建水・樹脂製細独楽中棗
　数穂茶筌・茶巾・茶杓・雪月花古帛紗（交織）

※
竹
は
自
然
の
物
で
す
の
で

　

趣
は
異
な
り
ま
す
。

弦付手瓶
水滴 油滴

ラクト蓋

◆表千家は水滴を仕覆に入れて
　濃茶に使用することができま
　す。

七
宝
柄
に
桜
、
梅
、

朝
顔
、
楓
、
小
菊
が

描
か
れ
、
季
節
を
問

わ
ず
ご
使
用
い
た
だ

け
ま
す
。

（内銀）



100120-04-7071お問い合わせ写真撮影及び、印刷上、実際の商品と若干色の違う場合がございます。

　
934 311

特価 2,178 円（税込）

鶴首花入 青磁
金新窯造　紙箱

約径6.8（口径2.6）×25.3cm

934 312

特価 2,860 円（税込）

朝鮮唐津瓢花入
（掛・置）金新窯造　紙箱

約径8（口径2）×24.5cm

934 309

特価 33,000 円（税込）

唐銅花入 福寿
金谷宗林作　桐箱

約径12.5（口径5.5）×23.9cm

934 310

特価 29,700 円（税込）

唐銅花入宝珠形龍耳
大野芳光作　桐箱

約径9.3（口径3.5）×25.5cm

934 313

特価 6,352 円（税込）

染付高砂花入
西尾瑞豊造　木箱

約径10.7（口径4.8）×22.8cm

934 314

特価 10,560 円（税込）

唐銅鶴首花入（8寸）
鍋長色　紙箱

約径8.6×24.3cm
934 315

特価 7,900 円（税込）

矢筈板 ウレタン真塗

約43.3×28.3×0.9cm

934 316

特価 10,098 円（税込）

矢筈板 本漆手塗
角野慶三作　化粧箱

934 317

特価 5,720 円（税込）

白萩耳付花入（7寸）
小松 健造　木箱

約径8.6（口径4）×24.3cm
934 319

特価 7,780 円（税込）

角蛤板 ウレタン真塗

約41×28.3×0.9cm

934 306

特価 2,288 円（税込）

自在掛（ゴマ竹）小

長さ36.5cm

934 305

特価 2,965円（税込）
自在掛 55cm

934 318

特価 9,926 円（税込）

角蛤板 本漆手塗
角野慶三作　化粧箱

934 320

特価 9,926 円（税込）

丸香台 桐黒柿合塗

約径32×1.5cm

934 321

特価 12,249 円（税込）

丸香台 松摺漆

約径33.5×1.5cm
934 322

特価 7,532 円（税込）

丸蛤板 ウレタン真塗

約径32×0.9cm

934 323

特価 8,659 円（税込）

角蛤板 杉木地

約41×29.2×1cm

934 304
特価 59,895 円（税込）

934 303
特価 38,115 円（税込）

934 302
特価 38,115 円（税込）

934 301
特価 41,745 円（税込）

934 307

特価 3,872 円（税込）

たとう紙付

934 308

特価 4,892 円（税込）

色紙・短冊掛 茶
（風帯付）紙箱

約軸36×125cm

※趣は異なります。
※木地の趣は異なります。

 

※
趣
は
多
少
異
な
り
ま
す
。

不
良
品
以
外
開
封
後
の
お
軸
の
交
換
・
返
品
は
ご
容
赦
く
だ
さ
い
。※
お
軸
の
裂
地
は
異
な
る
こ
と
が
ご
ざ
い
ま
す
。

軸
一
行
﹁
無
事
是
吉
祥
﹂
大
徳
寺
塔
頭
黄
梅
院
︵
京
都
︶
小
林
太
玄
師
真
筆

何
事
も
な
い
の
は
め
で
た
い
こ
と
。真
の
吉
祥
事
と
は
無
事
で
あ
る
こ
と
。

ぶ
じ
こ
れ
き
っ
し
ょ
う

軸
一
行
﹁
閑
坐
聴
松
風
﹂

大
徳
寺
派
鷲
峰
山
寿
福
寺
︵
福
岡
︶
松
濤
泰
宏
師
真
筆

た
だ
静
か
に
座
る
と
い
う
こ
と
で
は
な
く
、一
切
の
妄
想
分
別
を
捨
て
切
っ
た

清
ら
か
な
心
境
。

か
ん
ざ
し
て
し
ょ
う
ふ
う
を
き
く

色
紙
﹁
松
風
颯
々
声
﹂

大
徳
寺
派
龍
門
山
招
春
寺
︵
京
都
︶

　
　
　
　
　
　
　
　
　

    

福
本
積
應
師
真
筆

茶
釜
の
た
ぎ
る
音︵
松
風
︶と
自
己
と
が
ひ
と
つ
に
な
っ
た

無
心
の
境
地
。

し
ょ
う
ふ
う
さ
つ
さ
つ
の
こ
え

軸
一
行
﹁
和
敬
清
寂
﹂
大
徳
寺
派
鷲
峰
山
寿
福
寺
︵
福
岡
︶
松
濤
泰
宏
師
真
筆

利
休
の
茶
の
精
神
を
現
す
四
つ
の
規
範
。茶
道
と
禅
の
神
髄
、茶
禅
一
味
の
理
想
的
境
地
を
簡
潔
に
表
現
し
た
も
の
。

わ
け
い
せ
い
じ
ゃ
く

限定品

限定品

軸
一
行
﹁
一　

生
平
和
﹂
大
徳
寺
派
鷲
峰
山
寿
福
寺
︵
福
岡
︶
松
濤
泰
宏
師
真
筆

一
服
の
茶
が
心
を
和
ま
せ
平
和
を
生
み
ま
す
。お
茶
を
通
し
て
の
平
和
へ
の
願
い
が
込
め
ら
れ
て
い
ま
す
。

い
ち
わ
ん
へ
い
わ
を
う
む



11 有効期限内でも、値上がりする場合がございます。

特価 49,368 円（税込）

女桑2尺4寸総張風炉先
金散し
両面使い（裏面：鳥の子）　紙箱

934 332（江戸間）
934 331（京間）

934 357

934 354

特価 14,361 円（税込）

黒柿合塗縁高（段付）
5客組　化粧箱

934 348

特価 3,267 円（税込）

杉木地銘々皿 松葉印
5枚組　化粧箱

特価 40,656 円（税込）

女桑上透1尺8寸風炉先
両面使い（裏面：網代）　紙箱

934 349

特価 3,267 円（税込）

杉木地銘々皿 七宝印
5枚組　化粧箱

934 355

特価 62,865 円（税込）

黒本漆手塗縁高（段付）
慶三作　5客組　化粧箱

934 350

特価 3,696 円（税込）

四方盆 黒柿合塗
木製　紙箱

934 351

特価 13,305 円（税込）

四方盆（真塗）本漆塗
角野慶三作　化粧箱

934 358

特価 2,089 円（税込）

祥瑞輪花菓子鉢
三峰窯造　紙箱

934 356

特価 4,840 円（税込）

赤絵間取菓子鉢
安藤重範造　化粧箱

特価 6,160 円（税込）

御本手 六瓢菓子鉢
原平窯造　桐箱

中型

特価 38,368 円（税込）

女桑上透1尺8寸風炉先
両面使い（裏面：遠山）　紙箱

中型

特価 42,592 円（税込）

女桑1尺8寸総張風炉先 遠山
両面使い（裏面：鳥の子）　紙箱

934 346（江戸間）
934 345（京間）

中型

934 352

特価 20,768 円（税込）

朱塗食籠 金網目（木質）
化粧箱

約径20×11.5cm

934 353

特価 12,870 円（税込）

黒面取食籠 松喰鶴（木質）
岡本康光作　化粧箱

約径18×7.5cm

934 347

特価 16,500 円（税込）

亀甲竹結界（白竹）
宮下竹憲作　箱なし

限定品

約90cm

934 339 利休梅 京間
934 340 利休梅 江戸間
934 341 唐松 京間
934 342 唐松 江戸間
934 343 独楽ツナギ 京間
934 344 独楽ツナギ 江戸間

934 335 利休梅 京間
934 336 利休梅 江戸間
934 337 唐松 京間
934 338 唐松 江戸間

934 333 独楽ツナギ 京間
934 334 独楽ツナギ 江戸間

※写真は黒柿合塗

大型

※写真は江戸間
京　間 : 約 94×73cm×2枚
江戸間 : 約 86.4×73cm×2枚

京　間 : 約 94×54.5cm×2枚
江戸間 : 約 86.4×54.5cm×2枚
◆紐組蝶番ですので裏表使用頂けます。

1客：約17.4×17.4×5cm
※写真は黒柿合塗縁高

限定品

裏面の鳥の子との両面使いが楽に
できる紐蝶番です。
※別注のため約1ヶ月かかる場合
がございます。

京　間 : 約 94×54.5cm×2枚
江戸間 : 約 86.4×54.5cm×2枚
◆紐組蝶番ですので裏表使用頂けます。

京　間 : 約 94×73cm×2枚
江戸間 : 約 86.4×73cm×2枚

※
自
然
の
も
の
で
す
の
で
一
枚
一
枚
趣
は
異
な
り
ま
す
。

※自然のものですので亀甲竹の
　趣は異なります。



120120-04-7071お問い合わせ写真撮影及び、印刷上、実際の商品と若干色の違う場合がございます。

934 379

特価 316,800 円（税込）

浜松真形釜添
朝鮮風炉 芦屋写
般若勘渓作  桐箱

934 380

特価 93,104 円（税込）

小袋棚 即中斎好写（上）
田原靖斎作　紙箱

934 381

特価 71,896 円（税込）

小袋棚 即中斎好写
中村宗悦作　紙箱

934 383

特価 99,000 円（税込）

八景棚 即中斎好写 
田原靖斎作　紙箱

934 382

特価 70,664 円（税込）

黄交趾牡丹水指 即中斎好写 
御室窯造　桐箱

934 365

特価 117,920 円（税込）

桐木地丸卓 利休好写
(一枚板) 
田原靖斎作　紙箱

934 366

特価 19,184 円（税込）

桐木地丸卓 利休好写
靖斎工房作　紙箱

934 367

特価 68,464 円（税込）

桐木地丸卓(上)利休好写
田原靖斎作　紙箱

934 361

特価 51,480 円（税込）

高麗卓 一閑風塗 
高橋宗水作　紙箱

934 368

特価 17,600 円（税込）

瀬戸釉一重口水指
宇田佐平造　桐箱

934 374

特価 49,632 円（税込）

松摺漆丸卓 惺斎好写
窪田宗香作　紙箱

934 372

特価 57,376 円（税込）

青漆爪紅丸卓 惺斎好写
田原靖斎作　紙箱

934 371

特価 33,352 円（税込）

萩耳付窯変水指
味舌隆司造　桐箱

934 370

特価 29,700 円（税込）

桐抱清棚 吸江斎好写
お稽古用　紙箱

934 369

特価 44,528 円（税込）

桐抱清棚 吸江斎好写
小林幸斎作　紙箱

934 375

特価 42,240 円（税込）

灰釉 桶側瓔珞紋水指
中村良二造  桐箱

934 362

特価 39,900 円（税込）

色絵 竹梅水指
林秀峰造  桐箱

934 363

特価 81,312 円（税込）

紹鷗水指棚
戸塚富悦作　紙箱

934 364

特価 77,264 円（税込）

金襴手瓢腰捻水指
高野昭阿弥造  桐箱

934 373

特価 40,480 円（税込）

溜塗丸卓 　啄斎好写
田原靖斎作　紙箱

934 378

特価 9,240 円（税込）

赤絵間取水指
松原 享造　紙箱

934 376

特価 27,967円（税込）

糸巻棚 碌々斎好写
窪田宗香作　紙箱

934 377

特価 100,980 円（税込）

浸竹張二重棚 而妙斎好写
田原靖斎作　紙箱

※写真はお稽古用

表
千
家
は
炉
に
は
一
つ
足
を
手
前
、風
炉
は
二

つ
足
を
手
前
に
、裏
千
家
は
炉
、風
炉
共
一
つ
足

を
前
に
い
た
し
ま
す
。

現品限り

現品限り

限定品

限定品限定品

※写真は靖斎作        

地
板
を
の
ぞ
い
て
運
び
に
も
ご
使
用
い
た
だ
け
ま
す
。

表
千
家
で
は
宗
旦
丸
卓
は
用
い
ず
、利
休
好
の
桐
、　

啄

斎
好
の
溜
塗
、惺
斎
好
の
松
摺
漆
、青
漆
爪
紅
等
を
用
い

ま
す
。

※写真は靖斎作

限定品

小
袋
棚 

即
中
斎
好
写

左
側
の
地
板
は
取
り
外
し
が
で

き
、
地
袋
の
部
分
だ
け
で
も
使
え

ま
す
。風
炉
の
と
き
は
、地
板
の
部

分
が
風
炉
の
敷
板
の
か
わ
り
に
も

な
り
ま
す
。

八
景
棚 

即
中
斎
好
写

襖
に
瀟
湘
八
景
図
が
漆
で
、
裏
面
は
金
地
で
四
季
の
草
花

が
描
か
れ
た
襖
が
は
め
ら
れ
て
い
ま
す
。箱
の
書
付
か
ら

ま
だ
万
事
不
自
由
な
戦
後
ま
も
な
く
の
製
作
と
思
わ
れ

ま
す
。

　
　
　
　
　
　
　
　

桐
丸
卓 

利
休
好
写

多
く
炉
に
用
い
ら
れ
ま
す
。中
の
棚
板
は
前
へ
引
き

出
せ
、
芝
点
の
点
前
も
で
き
、
竹
釘
に
は
柄
杓
や
仕

覆
が
か
け
ら
れ
ま
す
。

桐
抱
清
棚 

吸
江
斎
好
写

青
漆
爪
紅
丸
卓 

惺
斎
好
写

糸
巻
棚 

碌
々
斎
好
写

紹
鷗
棚
の
半
分
の
大
き
さ
に
し
て
、
水
指
の
み

を
置
く
小
棚
の
最
初
の
物
と
い
わ
れ
ま
す
。

紹　

水
指
棚 

紹　

好
写

高
麗
卓  

宗
旦
好
写

琉
球
よ
り
将
来
し
た
唐
物
の
台
子
、
高
麗
台
子
を
半

分
に
小
さ
く
好
ま
れ
た
も
の
で
、
炉
の
み
の
使
用
で

す
。



13 有効期限内でも、値上がりする場合がございます。

934 413

特価 29,700 円（税込）

② 万能小机用点前板 1客
黒柿合塗

約70×45×8cm　

934 409

特価 33,000 円（税込）

染付山水水指
林 秀峰造　桐箱

934 408

特価 26,730 円（税込）

山雲棚 鵬雲斎好写
窪田宗香作　紙箱

934 392

特価 48,097 円（税込）

青漆爪紅及台子 宗旦好写
小林幸斎作　紙箱

934 407

特価 21,560 円（税込）

青磁阿古陀水指（塗蓋付）
石崎英治造　桐箱

934 400

特価 14,432 円（税込）

片口水注 金銀銀杏
加藤圭山造　紙箱

934 401

特価 13,200 円（税込）

片口水注 菊桐
昌山造　紙箱

934 398

特価 27,142 円（税込）

水注薬鑵 腰黒（並）口蓋無

934 399

特価 27,142 円（税込）

水注薬鑵 腰黒（並）口蓋付

934 406

特価 32,384 円（税込）

磁石式 更好棚
中村宗悦作　紙箱

934 405

特価 21,384 円（税込）

更好棚 玄々斎好写
窪田宗香作　紙箱

934 404

特価 15,840 円（税込）

染付金襴手水指（塗蓋付）
哲山堂造　紙箱

934 402

特価 29,832 円（税込）

磁石式 丸卓 宗旦好写
中村宗悦作　紙箱

934 403

特価 21,384 円（税込）

丸卓（一閑風塗）宗旦好写
高橋宗水作  紙箱

934 414

特価 41,580 円（税込）

① 新万能小机・椅子 1客

934 415

特価 69,800 円（税込）

①+② 新万能小机セット 1客
小机・椅子・点前板付

934 410

特価 74,250 円（税込）

中釜 真形桐地紋
菊地政光作　桐箱

934 412 裏流

特価 44,352 円（税込）

青磁紅鉢（遠赤電気炭・前瓦・敷板付）
強・弱切替スイッチ付（500w／100v）

934 411 表流

現品限り934 393

特価 130,350 円（税込）

皆具 黄交趾花丸紋
高野昭阿弥造　桐箱入

934 395

特価 89,100 円（税込）

紹鷗棚 溜糸目塗（ウレタン塗）
中村宗悦作　紙箱

934 397

特価 14,292 円（税込）

瀬戸釉捻梅水指（替蓋付）
西尾香舟造　紙箱

934 394

特価 112,200 円（税込）

紹鷗棚 溜漆塗（御弊付）
角出俊平作　紙箱

934 396

特価 32,917 円（税込）

青磁捻梅水指（替蓋付）
加藤藤山造　桐箱

限定品

934 391

特価 85,140 円（税込）

紹鷗棚 溜塗（ウレタン塗）
高橋宗水作　紙箱

限定品 大型

①と②をセットした
場合の使用例

②点前板

スライド式
建水台

机：約45×30×42.8cm
椅子：約28×25×39.2cm

①のみの使用例

限定品

宗
旦
が
東
福
門
院
に
献
茶
の
際
に
好
ん
だ

炉
用
の
棚
で
す
。

大型

大型

大型
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934 422

特価 33,660 円（税込）

初花肩衝写茶入（細丸竜鳥襷）
934 421

特価 34,848 円（税込）

新田肩衝写茶入（剣先梅鉢緞子）
限定品 934 423

特価 33,792 円（税込）

北野肩衝写茶入（二人静）
限定品

約径6.8（口径3.8）×8.2cm

934 426

特価 33,792 円（税込）

増鏡写茶入（石畳宝尽金襴）

約径6.5（口径3.5）×8.6cm

約径7（口径4.3）×8cm約径7.2（口径4.2）×8.2cm

934 428

特価 28,512 円（税込）

利休物相茄子写茶入（輪違緞子）
934 429

特価 28,512 円（税込）

田村文琳写茶入（細川緞子）
限定品

約径6.6（口径2.6）×6.8cm

934 427

特価 29,568 円（税込）

富士茄子写茶入（剣先緞子）

約径7（口径3）×6cm

934 424

特価 33,000 円（税込）

不動肩衝写茶入（珠光緞子）
笹田有祥造　桐箱

約径7.2（口径4）×8.8cm

限定品 934 425

特価 29,568 円（税込）

六条肩衝写茶入（長楽寺金襴）
笹田有祥造　桐箱

約径6（口径3）×9cm

限定品

現品限り934 430

特価 59,136 円（税込）

敷島大海写茶入（笹蔓緞子）
934 431

特価 27,456 円（税込）

瀬戸大海茶入（鎌倉間道）

934 433

特価 18,796 円（税込）

老松茶器のみ
久世宗春作　桐箱

934 434

特価 6,336 円（税込）

老松仕覆 青海波に壺々
惺斎好写

934 432

特価 7,744 円（税込）

老松仕覆 福寿段紋
即中斎好写（紹巴）

限定品限定品

約径6.3（口径2.7）×6cm

象牙蓋

象牙蓋

象牙蓋

大
名
物 

漢
作
唐
物
茶　

 

北
野
肩
衝
写

象牙蓋

大
名
物 

漢
作
唐
物
茶　

 

新
田
肩
衝
写

象牙蓋象牙蓋
中
興
名
物 

瀬
戸
金
華
山
窯
茶　

                                  

玉
柏
手 

増
鏡
写

全品桐箱入
※茶入の解説しおり入り。
茶入・仕覆の趣は多少異なります。

本名笹田仁史。昭和27年京都市に生まれる。
昭和45年京都市立日吉ヶ丘高校陶芸科卒業。
昭和46年京都府立陶工訓練校卒業。
昭和47年京都市工業試験場陶磁器技能者養成所卒業。

昭和48年手塚央氏に師事、茶陶の指導を受ける。
昭和50年独立、五条坂共同登り窯にて唐物写茶入の製作をはじめる。
昭和62年五条坂共同登り窯廃止に伴い西賀茂に工房を築く。
平成8年京都市北区西賀茂に新工房を建てる。茶道具の製作を中心に
作陶に研鑽。
京都クラフト展、京都美術展、日本陶芸展、茶道美術公募展等出品。

象牙蓋象牙蓋
象牙蓋

名
物 

漢
作
唐
物
茶　

 

田
村
文
琳
写

名
物 

漢
作
唐
物
茶　

 

利
休
物
相
茄
子
写

大
名
物 

漢
作
唐
物
茶　

 

富
士
茄
子
写

大
名
物 

漢
作
唐
物
茶　

 
初
花
肩
衝
写

大
名
物 

漢
作
唐
物
茶　

 
不
動
肩
衝
写

大
名
物 

古
瀬
戸
茶　

 

六
条
肩
衝
写

ラクト蓋
象牙蓋

名物写茶 笹田有祥 略歴
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934 443

特価 23,056 円（税込）

円椅 柿合塗 裏流

934 444

特価 30,800 円（税込）

松唐草炭斗 玄々斎好写
大崎雄斎作　紙箱

934 441

特価 121,440 円（税込）

点茶盤 柿合塗 裏流
樹脂製竹柱

934 442

特価 48,048 円（税込）

喫架 柿合塗 裏流
934 446

特価 54,208 円（税込）

喫架 柿合塗 表流
（樹脂製竹柱）

934 445

特価 142,560 円（税込）

点茶盤 柿合塗 表流
（樹脂製竹柱）夏・冬風炉先付

934 448

特価 40,656 円（税込）

半東机 柿合塗 表流
（樹脂製竹柱）

934 447

特価 32,384 円（税込）

円椅 柿合塗 表流（1客）
（円座1客付）

934 452

特価 331,760 円（税込）

マグネット式御園棚 淡々斎好写
中村宗悦作　磁石組立式

934 453

特価 211,200 円（税込）

御園棚 淡々斎好写
高橋宗水作　組立式

934 382

特価 70,664 円（税込）

黄交趾牡丹水指 即中斎好写
御室窯造　桐箱

934 454

特価 294,800 円（税込）

末広棚 即中斎好写
中村宗悦作　組立式

934 455

特価 228,096 円（税込）

末広棚 即中斎好写
高橋宗水作　組立式

934 456

特価 17,600 円（税込）

歌花筒（組立式）煤竹
宮下竹憲作　化粧箱

934 457

特価 15,400 円（税込）

歌花筒（組立式）シボ竹
宮下竹憲作　化粧箱

934 461

特価 42,592 円（税込）

野点傘 3尺5寸

934 462

特価 41,624 円（税込）

野点傘 3尺

934 463

特価 40,656 円（税込）

野点傘 2尺5寸

934 460

特価 25,168 円（税込）

鉄製四方傘立
収納バッグ・人工芝生付

934 458

特価 188,500 円（税込）

清風棚セット

934 450

特価 5,517 円（税込）

円座 1尺（1客）
934 449

特価 6,098 円（税込）

円座 1尺1寸（1客）
934 451

特価 17,952 円（税込）

畳椅子（御園・末広棚用）

中型中型

野点傘〈中国製〉
中型

中型

大型 大型

大型 大型

大型特大型

限定品

限定品

限定品

934 459

20,900円 → 特価 7,700 円（税込） 

歌花筒 真竹 4尺8寸
宮下竹憲作

限定品 中型

有効期限内でも、値上がりする場合がございます。

点
茶
盤 

玄
々
斎
好
写

点
茶
盤 
即
中
斎
好
写

喫架
半東机

野点傘〈中国製〉

マグネット式は取り
外すと置炉としてご
使用いただけます。

強い磁力で板と板が
つくので、ひとりで
も組立が簡単。別売
のIHヒーターが使え
ます。

〈セット内容〉
・清風棚本体（約108×58×56.5cm）
・点前板（風炉用）・横板（茶箱点前等用）
・丸炉・円椅・建水台（約20×35×43cm）

※
写
真
は
横
板︵
茶
箱
点
前
板
︶を
セ
ッ
ト
し
て
い

な
い
た
め
、側
面
に
穴
が
あ
い
て
い
ま
す
。詳
し
い

資
料
は
ご
請
求
く
だ
さ
い
。

二ツ割つなぎタイプ。長さ約75cm２本組み。
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934 481

特価 16,280 円（税込）

花所望 唐銅花水注

934 482

特価 5,896 円（税込）

花所望 花小刀

934 473

特価 6,776 円（税込）

白菊扇（利休形）1尺
京扇子

934 474

特価 1,232 円（税込）

矢筈 白竹

約長さ83cm

934 471

特価 24,464 円（税込）

松摺漆塗 茶杓飾盆

約18.8×28.3×2.3cm

934 490

特価 24,288 円（税込）

茶カブキ盆 黒真塗 本漆手塗
934 494

特価 12,232 円（税込）

看板 竹田・上林（裏流）裏無地

934 493

特価 12,232 円（税込）

看板 上林・竹田（表流）裏無地

934 496

特価 31,944 円（税込）

五段重硯箱 女桑
934 498

特価 20,328 円（税込）

文台 女桑

934 492

特価 6,969 円（税込）

茶カブキ棗 ウレタン塗 樹脂製

934 495

特価 3,520 円（税込）

志野袋（正絹）名物裂

934 491

特価 37,382 円（税込）

茶カブキ棗 黒真塗 木製
本漆文字入

934 484

特価 809 円（税込）

折据（大）1枚

934 485

特価 440 円（税込）

折据（中）裏流

934 486

特価 369 円（税込）

折据（小）

934 483

特価 2,640 円（税込）

折据（大）3枚組
化粧箱

934 497

特価 12,232 円（税込）

料紙 茶カブキ用（20枚）

美濃和紙 約46×33.3cm

934 500

特価 8,720 円（税込）

香道具揃

香たとう・香炉灰・香たどん付

934 501

特価 8,536 円（税込）

女桑香盆

約37.8×22.8×4cm

934 505

特価 19,008 円（税込）

黒真塗香盆

約36.5×21.7×3.3cm

934 499

特価 2,728 円（税込）

小奉書紙（30枚）

約47×33.3cm

934 502

特価 12,196 円（税込）

女桑 重香合
（表流）　紙箱

934 503

特価 6,256 円（税込）

聞香炉（白貫入）
松楽窯造　紙箱

934 504

特価 9,768 円（税込）

黒真塗重香合
（裏流）　紙箱

934 489

特価 6,388 円（税込）

一二三盆（女桑）

934 480

特価 9,900 円（税込）

花所望 花台

934 475

特価 1,452 円（税込）

花月札「松」の字（表流）

934 476

特価 1,452 円（税込）

花月札 花月一二三（裏流）

934 477

特価 2,904 円（税込）

雪月花札（裏流）

934 478

特価 27,104 円（税込）

十種香札（白竹）上
934 479

特価 23,496 円（税込）

三重切 根無竹花入

934 487

特価 8,236 円（税込）

茶カブキ帛紗（朱）表流
化粧箱

約43×36.8cm

934 488

特価 7,180 円（税込）

茶カブキ帛紗（赤）裏流
化粧箱

約45.5×30cm

934 472

特価 25,740 円（税込）

利休作「ゆがみ」写茶杓
文雅師書付・竹憲作　杉箱

現品限り

※料紙は皆点の記念に表装ができる紙です。

※
色
・
柄
は
異
な
り
ま
す
。

※
竹
は
自
然
の
物
で
す
の
で

   

寸
法
・
趣
は
異
な
り
ま
す
。

廻
り
花
用︵
竹
落
し
付
︶

【
表
面
】【
裏
面
】

【
表
面
】【
裏
面
】

別
名﹁
命
﹂。本
歌
通
り
実
竹
の
順

樋
。節
下
は
切
止
か
ら
節
下
中
央
部

ま
で
両
側
が
そ
げ
、真
中
へ
尖
っ
て

出
た
皮
目
の
中
央
に
小
さ
な
虫
穴

が
貫
通
し
、裏
は
切
止
近
く
ま
で
虫

喰
い
の
あ
と
が
あ
り
ま
す
。筒
に
も

虫
喰
穴
が
あ
り
ま
す
。

限定品
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934 539

特価 26,496 円（税込）

女桑唐戸面茶箱
10点揃（七宝）

934 514

特価 12,056 円（税込）

茶通箱 利休好写

約10×16.8×10cm
934 515

特価 9,801 円（税込）

茶通箱（並）

約10×17.5×11.4cm

934 518

特価 2,640 円（税込）

大津袋

934 519

特価 7,392 円（税込）

黒中棗 2寸2分

934 520

特価 7,392 円（税込）

黒中棗 2寸1分

934 540

特価 6,776 円（税込）

器据 女桑

934 541

特価 1,548 円（税込）

和敬板 女桑

934 542

特価 4,752 円（税込）

器据 桐生地 

934 543

特価 1,064 円（税込）

和敬板 桐生地  

934 544

特価 7,937 円（税込）

器据 黒柿合塗

934 545

特価 2,226 円（税込）

和敬板 黒柿合塗

934 521

特価 26,400 円（税込）

黒中棗（切合口）
岩倉秀麿作　桐箱

934 517

特価 4,840 円（税込）

大津袋（本縮緬）
瑞雲作　化粧箱934 516

特価 9,817 円（税込）

交趾 鴨香合
東二段目十三位
横石嘉助造　桐箱

934 529

特価 18,656 円（税込）

三ツ組仕覆 八稜花鳥紋
限定品934 528

特価 15,840 円（税込）

三ツ組仕覆 和久田
限定品934 527

特価 14,168 円（税込）

三ツ組仕覆 芝山花兎
限定品

934 513

特価 6,600 円（税込）

中棗仕覆 若松に壺々
而妙斎好写

限定品934 512

特価 6,600 円（税込）

中棗仕覆 独楽繋壺々
惺斎好写

934 511

特価 30,624 円（税込）

亀甲瓢茶入（青木間道）
笹田有祥造　桐箱

934 530

特価 15,488 円（税込）

若狭盆（大）
934 531

特価 14,432 円（税込）

若狭盆（小）

934 526

特価 8,025 円（税込）

真塗 菱盆
934 523

特価 6,758 円（税込）

真塗 小四方盆
934 524

特価 9,504 円（税込）

真塗 五角盆
934 525

特価 6,969 円（税込）

真塗 丸盆

限定品

品 　名申込番号 特 価（税込）
934 532 茶箱用茶杓 783 円

934 533 小羽根（白）上 1,161 円

934 534 唐銅小火箸 茶箱用 1,320 円

934 535 うぐいす針 325 円

934 536 国産高山 茶箱用茶筌
嬉撰作　化粧箱 2,728 円

934 537 象牙風茶杓 茶箱用 2,816 円

約径6（口径3）×6cm

934 522

特価 12,760 円（税込）

茶入飾盆 松摺漆

限定品
934 538

特価 24,915 円（税込）

黒千筋瓢絵茶箱
10点揃（扇面流水）

茶
通
箱
に
あ
う
寸
法
で
す
。

※写真は瑞雲作

漆器樹脂製3点セット（七宝）
陶器3点セット（七宝）
茶筌（国産）・茶杓・茶巾付
※木目は異なります。

象牙蓋

形物香合

中棗仕覆には2寸2分、大津
袋包帛紗には2寸1分があ
います。

本縮緬特有のシボが
はっきりと出ています。

漆器樹脂製3点セット（黒瓢絵）
陶器3点セット（仁清扇面流水）
中国製茶筌・茶杓・茶巾付



180120-04-7071お問い合わせ写真撮影及び、印刷上、実際の商品と若干色の違う場合がございます。

934 581

特価 129,800 円（税込）

真形無地釜添
唐銅朝鮮風炉
菊地政光作　各紙箱

934 582

特価 64,768 円（税込）

竹台子（上）利休好写
田原靖斎作（板目） 紙箱

約75×39×60cm

934 551

特価 24,816 円（税込）

新油滴天目茶碗（銀塗覆輪）
桶谷定一造　桐箱

934 558

特価 9,328 円（税込）

天目仕覆 山椒緞子
934 557

特価 10,208 円（税込）

天目仕覆 和久田

934 553

特価 12,460 円（税込）

天目台 木製本漆手塗
化粧箱

934 556

特価 3,520 円（税込）

国産高山天目茶筌
嬉撰作　化粧箱

934 565

特価 19,008 円（税込）

曲建水（秋田杉）上
西田杢仙作　桐箱

934 564

特価 9,152円（税込）

曲建水（杉木地）並
西田杢仙作　紙箱

934 561

特価 21,296 円（税込）

瀬戸 一重口水指  
宇田隆和造　桐箱

934 560

特価 29,040円（税込）

曲水指 杉木地
西田杢仙作　紙箱

934 563

特価 9,328円（税込）

曲建水 春慶塗
高山春次作　化粧箱

934 569

特価 17,600 円（税込）

青楽 六瓢透杓立
成雲軒 昭楽造　桐箱

934 566

特価 10,296 円（税込）

唐銅杓立（無地）
大野芳光作　紙箱

934 562

特価 18,150 円（税込）

皆具 オランダ（貫入）
西尾瑞豊造　紙箱

934 580

特価 48,048 円（税込）

皆具 青磁算木
横山瑞祥造　桐箱

934 559

特価 112,200 円（税込）

皆具 赤絵祥瑞砂金袋
高野昭阿弥造　桐箱

934 583

特価 36,712 円（税込）

竹台子 お稽古用
（行台子）紙箱

934 552

特価 3,872円（税込）

天目茶碗 黒（塗覆輪）
桶谷定一造　化粧箱

934 568 赤楽

特価 6,776 円（税込）

杓立 壺々紋
松楽窯造　紙箱

934 567 青楽

品 　名申込番号 特 価（税込）
934 570 飾火箸 桐ノ実 般若勘渓作　桐箱 11,968 円

934 571 飾火箸 椎ノ実 般若勘渓作　桐箱 11,968 円

934 572 飾火箸 南鐐鳥頭 般若勘渓作　桐箱 22,704  円

934 573 飾火箸 桐頭 紙箱 6,336 円

934 574 飾火箸 椎頭 紙箱 6,336 円

934 575 飾火箸 鳥頭 紙箱 6,776 円

品 　名申込番号 特 価（税込）

934 576 風炉用長板 本漆手塗久世宗春作　紙箱 43,560 円

934 577 風炉用長板 真塗約85×36.5×1.8cm 16,684 円

934 578 炉用長板 本漆手塗久世宗春作　紙箱 31,680 円

934 579 炉用長板 真塗約73×30.5×1.2cm 13,516 円

934 554

特価 36,300円（税込）

油滴天目茶碗（銀覆輪）
田中万祥造　桐箱

934 555

特価 8,184円（税込）

油滴天目茶碗（覆輪付）
田中香泉造　化粧箱

※写真は定一造

※
写
真
は
勘
渓
作

桐ノ実 椎ノ実 鳥頭

※杢仙作曲水指はお届けに約一ヶ月かかる場合がございます。
※写真は並

※
写
真
は
赤
楽

限定品
現品限り

青楽を金が引き締めた
きれいな杓立てです。
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934 599

特価 1,056 円（税込）

茶杓 真（並）

934 598

特価 1,189 円（税込）

茶杓 行（並）

特価 61,952 円（税込）

黒塗縁2尺4寸風炉先 利休梅
両面使い（裏面：鳥の子）　紙箱

934 620（江戸間）
934 619（京間） 大型

特価 57,728 円（税込）

真台子 真塗
高橋宗水作　紙箱

934 622（江戸間）
934 621（京間） 大型

特価 7,920 円（税込）

唐銅蓋置 火舎香炉（並）
大野芳光作　紙箱

934 618

特価 22,880 円（税込）

大円盆 真塗
木製本漆手塗　化粧箱

934 611

特価 18,796 円（税込）

黒真塗 貴人高杯
木製本漆手塗　化粧箱

934 591

特価 21,175 円（税込）

貴人高杯 渦蒔絵 淡々斎好写
岡本康光作　化粧箱

934 592

特価 3,409 円（税込）

茶筌皿 赤貫入
松楽窯造　紙箱

934 605

特価 1,223 円（税込）

大茶巾
934 603

特価 352 円（税込）

千鳥板 今日印入
934 604

特価 29,568 円（税込）

和巾中次（本桑）
934 615

特価 22,176 円（税込）

和巾中次（女桑）
934 617

特価 9,486 円（税込）

茶筌皿 赤貫入
和楽造　化粧箱

934 606
特価 60,984 円（税込）

曲片口水注
西田杢仙作　化粧箱

934 602

特価 5,588 円（税込）

貴人茶碗 黄瀬戸
松本鉄山造　化粧箱

934 593

特価 3,168 円（税込）

貴人茶碗 白
田中香泉造　化粧箱

934 594

特価 41,184 円（税込）

黒中次（切合口）
岩倉秀麿作　桐箱

934 597

特価 17,952 円（税込）

貴人台 柾目
化粧箱

934 595

特価 7,832 円（税込）

黒中次
木製二度塗　紙箱

934 596

特価 17,635 円（税込）

大円盆 柿合塗
木製本漆手塗　化粧箱

934 612

特価 46,112 円（税込）

八卦盆（貝入）
木製本漆手塗　化粧箱

934 613

特価 8,421 円（税込）

四方足付重（黒文字別売）
中村湖彩作　化粧箱

934 610

特価 18,040 円（税込）

欅高杯 碌々斎好写
化粧箱

934 607

特価 115,280 円（税込）

唐銅鐶付皆具 利休好写
金谷浄雲作　桐箱

934 623

特価 206,800 円（税込）

平丸釜添唐銅鬼面風炉
釜師：菊地政光作・風炉師：浄雲作　桐箱

934 624

品 　名申込番号 特 価（税込）

934 625 神折敷 生地（大）西田杢仙作　紙箱 8,712 円

934 626 神折敷 生地（小）西田杢仙作　紙箱 8,008 円

934 627 神折敷 黒塗（大）中村湖彩作　紙箱 12,848 円

934 628 神折敷 黒塗（小）中村湖彩作　紙箱 11,440 円

934 629 神折敷 一閑塗（大）上海田宗恵作　紙箱 23,496 円

934 630 神折敷 一閑塗（小）上海田宗恵作　紙箱 22,528 円

934 614

特価 10,348 円（税込）

和巾仕覆 波上銀杏紋
鵬雲斎好写

限定品 934 616

特価 9,715 円（税込）

和巾仕覆 大内間道
限定品

934 601

特価 3,300 円（税込）

茶杓 真（上）五分長
竹憲作　化粧箱

限定品

934 600

特価 3,300 円（税込）

茶杓 行（上）
竹憲作　化粧箱

限定品

934 609

特価 7,832 円（税込）

柄杓 差通（上）
嬉撰作　紙箱

934 608

特価 5,808 円（税込）

柄杓 差通（並）
嬉撰作　箱なし

京　間 :約 94×54.5cm×2枚
江戸間 : 約 86.4×54.5cm×2枚

京　間 : 約 91.5×42.4×66.7cm
江戸間 : 約 84.8×42.4×66.7cm

※写真は淡々斎好渦蒔絵

※写真は和楽造

※
和
巾
中
次
の
内
側
は
金
箔
貼
で
す
。

　

木
地
の
趣
は
異
な
り
ま
す
。

女桑本桑
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934 633

特価 19,530 円（税込）

置つくばい 南蛮 竹筏付
西尾香舟造　紙箱

934 637

特価 28,424 円（税込）

棕櫚箒（表流）
4尺9寸　紙箱

934 638

特価 28,424 円（税込）

棕櫚箒（裏流）
4尺9寸～5尺　紙箱

934 639

特価 43,032 円（税込）

わらび箒「内露地用」並
表流

934 640

特価 43,032 円（税込）

わらび箒「内露地用」並
裏流

934 635

特価 34,232 円（税込）

水張桶（上）
今朝雄作　紙箱

934 636

特価 31,328 円（税込）

水張桶（並）
円二作　紙箱

934 634

特価 4,356 円（税込）

つくばい柄杓

934 631

特価 18,304 円（税込）

手洗鉢 織部 1尺 竹筏付

934 641

特価 44,528 円（税込）

円座（上）1尺1寸 5客組

934 642

特価 30,536 円（税込）

円座 1尺1寸  5客組

934 632

特価 33,880 円（税込）

手洗鉢 織部 1尺2寸 竹筏付

934 643

特価 10,472 円（税込）

露地草履
（靴下用X緒）1足

約9.5×24cm

934 644

特価 7,920 円（税込）

露地草履
（8寸3分）1足

約10×26cm

934 645

特価 7,744 円（税込）

露地草履
（7寸7分）1足

約9.5×24cm

934 646

特価 76,230 円（税込）

湯 桶
秋田杉 極上　紙箱

約30×27.3×27cm

934 647

特価 13,860 円（税込）

膳燭 鉄製
芯切り・芯入付　紙箱

934 658

特価 19,635 円（税込）

竹檠（割れ修理品）
宮下竹憲作　紙箱

934 648

特価 17,490 円（税込）

膳燭 青楽
松楽窯造　化粧箱

約径14.2×23cm

934 650

特価 14,355 円（税込）

手燭一対 鉄製

約30×12×15cm

934 654

特価 16,417 円（税込）

足元行燈（溜塗）

約19×19×46.5cm

934 659

特価 17,490 円（税込）

短 檠

約22×18×54cm

934 653

特価 22,687 円（税込）

露地行燈（溜塗）

約27.2×27.2×34.5cm

934 649

特価 17,490 円（税込）

小燈 青楽
松楽窯造　化粧箱

約径14×15.5cm

934 651

特価 29,832 円（税込）

スルメ瓦 赤楽
川嵜和楽造　紙箱

約径18×13.7cm

934 652

特価 20,872 円（税込）

スルメ瓦 赤楽
松楽窯造　紙箱

934 655

特価 29,832 円（税込）

雀瓦 青楽
川嵜和楽造　紙箱

約16.5×14.3×9.8cm

934 657

特価 20,707 円（税込）

雀瓦 赤楽 利休形
松楽窯造　紙箱

約13.6×13.1×9.2cm

934 656

特価 20,707 円（税込）

雀瓦 青楽
松楽窯造　紙箱

品 　名申込番号 特 価（税込）
934 660 数寄屋蝋燭 6寸（約10匁） 1,645 円

934 661 数寄屋蝋燭 6.5寸（約20匁）2,350 円

934 662 コップローソク（5個入） 765  円

934 663 灯明油（250cc） 1,496 円

934 664 長灯芯（約66本） 3,630 円

934 665 灯芯（約21本） 1,004 円

限定品

写真撮影及び、印刷上、実際の商品と若干色の違う場合がございます。

※つくばい柄杓別売

︵
上
︶は
し
っ
か
り
と
固

め
に
編
ま
れ
て
い
ま
す
。

︵
上
︶は
持
ち
手
が
ま
わ
り
ま
す
。

大型

大型

中型

中型

わ
ら
び
箒 

表
流

わ
ら
び
箒 

裏
流

※写真は長灯芯

災害用にも便利

屋
外
は
汚
れ
や
す
い
の
で
塗

を
使
い
ま
す
。

※写真は和楽造

露地行燈に

※写真は和楽造

※とうちく別売

小
間
に
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934 675

特価 7,357 円（税込）

撞木（女桑）長さ79cm

品　　名
懐石膳 5客

煮物椀 正法寺 5客
箸洗 松葉 5客
飯器
杓子
湯斗
湯の子すくい
引盃 5客
盃台
給仕盆 1組
脇引盆 1組

木製漆塗 　　特価（税込）
81,312円934 694

102,080円934 696
60,016円934 697
40,656円934 698
13,200円934 699
54,208円934 700
13,376円934 701
25,168円934 702
11,440円934 703
21,296円934 704
43,560円934 705

樹脂製漆塗　特価（税込）
47,432円934 706

小丸椀 5客 141,680円934 695 38,016円934 707
27,104円934 708
14,784円934 709
21,296円934 710
3,388円934 711
18,832円934 712
3,194円934 713
7,356円934 714
2,710円934 715
11,440円934 716
26,136円934 717

934 718

特価 225,280 円（税込）

懐石道具セット（上）
樹脂製漆塗　化粧箱

934 719

特価 248,160 円（税込）

朱塗 懐石道具 5客揃
樹脂製朱漆塗　化粧箱

934 720

特価 59,312 円（税込）

配膳棚（組立式）引出付
紙箱

約88×36×100cm

934 688

特価 36,300 円（税込）

向付 染付結目（5客）
高野昭阿弥造　桐箱

約17×11.8×3.5cm

934 690

特価 7,040 円（税込）

乾山写 銹絵鶴図四方皿
翔武窯造　化粧箱

約22×22×3.1cm

934 689

特価 10,560 円（税込）

手鉢 美濃唐津
横井清秀造　化粧箱

約径 20×16cm

934 678

特価 35,200 円（税込）

燗鍋 市松（替蓋付）
喜多庄兵衛作　上化粧箱

約14×11.9×7cm（弦含む）

現品限り

934 674

特価 23,056 円（税込）

喚鐘枠 女桑（七宝透）

934 677

特価 87,120 円（税込）

砂張銅累座 喚鐘 表好
金谷宗林作　桐箱

約径13×20cm934 671

特価 42,064 円（税込）

銅鑼枠 女桑（七宝透）組立式

約52.3×27.3×68cm

934 676

特価 37,400 円（税込）

唐銅 喚鐘 4寸（撞木付）
八尾祥栄作　桐箱

約径12×19cm

934 672

特価 63,800 円（税込）

銅鑼 銅製（砂張色）
1尺バイ付

934 673

特価 29,040 円（税込）

銅鑼 鉄製（黒色）
1尺1寸バイ付

中型

現品限り

934 691

特価 23,232 円（税込）

溜香狭間透莨盆 玄々斎好写
久世宗春作　化粧箱

934 682

特価 44,000 円（税込）

一閑櫛型粒足莨盆
如心斎好写
小坂修斎作　桐箱

934 683

特価 23,936 円（税込）

煙管 糸目一双（節付）
如心斎好写
木村清五郎作　桐箱

934 684

特価 7,656 円（税込）

火入 白貫入
松楽窯造　化粧箱

934 692

特価 5,989 円（税込）

細形染付 桶側火入
高野昭阿弥造　化粧箱

934 685

特価 8,808 円（税込）

莨たとう 檀紙松葉
山崎吉左衛門作　化粧箱

934 686

特価 16,676 円（税込）

煙管 糸目一双如心斎好写
紙箱

934 687

特価 1,232 円（税込）

火入炭 約12個

約径2.5～2.8cm

934 693

特価 1,408 円（税込）

火入炭（細）約17個

約径1.8～2.5cm

934 679

特価 43,065 円（税込）

一閑丸手付莨盆 宗旦好写
中野宗之作　桐箱

934 680

特価 21,296 円（税込）

一閑風塗手付莨盆 宗旦好写
中村湖彩作　紙箱

限定品

限定品

934 681

特価 11,000 円（税込）

火入 古清水写 菊唐草
今岡 都造  桐箱

約径8.3×8.9cm

大型

中型

中型

懐石道具単品価格（すべて化粧箱入りです）※樹脂製ウレタン塗もございます。

本
体
、共
蓋
に
市
松
の

地
紋
が
入
り
替
蓋
は
螺

鈿
の
市
松
で
す
。

限定品

※写真は銅鑼 真鍮（黒色）
　銅鑼枠別売

※写真は喚鐘 4.5 寸

重要文化財の写しです。



220120-04-7071お問い合わせ写真撮影及び、印刷上、実際の商品と若干色の違う場合がございます。

934 762

特価 9,900 円（税込）

信楽焼 ビードロ釉火消壺（大）
西尾香舟造　紙箱

934 763

特価 33,880 円（税込）

火消壺 四方 利休好写
清水宗伴造　紙箱

934 754

特価 24,200 円（税込）

新台付十能・火起しセット

934 733

特価 16,649 円（税込）

水屋瓶 織部
割蓋付　五陶造

934 751

特価 14,256 円（税込）

茶巾たらい（上）鎚目漆塗

約径21.5×7cm

934 735

特価 4,065 円（税込）

水屋柄杓

934 736

特価 4,065 円（税込）

水漉柄杓

934 750

特価 7,084 円（税込）

茶巾たらい（並）
934 748

特価 5,060 円（税込）

水屋用 組布巾（特上）

934 753

特価 1,768 円（税込）

釜底たわし
934 752

特価 1,443 円（税込）

杉釜据

934 749

特価 2,420 円（税込）

水屋用 組布巾（並）

品 　名申込番号 特 価（税込）

品 　名申込番号 特 価（税込）

934 742 新青竹 灰吹 12.5cm 1,542 円

934 721 大判利休懐紙 5帖（30枚×5帖） 862 円

934 722 利休懐紙 5帖（30枚×5帖） 686 円

934 723 利休懐紙雪月花透 5帖（30枚×5帖） 950 円

934 724 御茶席懐紙 5帖（30枚×5帖） 549 円

934 725 りゅうさん紙 3帖（水菓子用）50枚×3帖 550 円

934 726 こころ懐紙 5帖（水菓子兼用）30枚×5帖 852 円

934 743 新青竹 炉用蓋置 1,584 円

934 744 新青竹 風炉用蓋置 1,584 円

934 745 新青竹Ⓐ中節箸本歌写 1,425 円

品 　名申込番号 特 価（税込）
934 737 Ⓐ白竹両細箸 1膳 585 円

934 738 Ⓑ利休箸 10膳 1,830 円

934 739 Ⓒ杉矢筈箸 10膳 1,830 円

934 740 Ⓓ杉赤箸 10膳 1,768 円

934 746 新青竹Ⓑ両細箸 1,044 円

934 747 新青竹Ⓒ元節箸 748 円

品 　名申込番号 特 価（税込）
934 755 水屋鐶 2,349 円

934 756 板釜敷 桐 1,496 円

934 757 桐香溜 2,420 円

934 760 女桑箱炭斗8点セット30,976 円

934 761 女桑箱炭斗のみ 12,408 円

934 758 わらび火箸（上） 4,892 円

934 759 つかみ羽根 白 6,072 円

934 728

特価 254 円（税込）

友禅紙袋入懐紙
樹脂製楊枝付　30枚×1帖

934 727

特価 331 円（税込）

大判友禅紙袋入懐紙
樹脂製楊枝付　30枚×1帖

934 729

特価 272 円（税込）

紙小茶巾（25枚入）

934 730

特価 413 円（税込）

小茶巾（本麻）
934 731

特価 272 円（税込）

利休袋懐紙（25枚入）
934 732

特価 211 円（税込）

湿し紙小茶巾（10枚入）

934 741

特価 4,646 円（税込）

杉八寸
化粧箱

24.3×24.3×3.5cm

934 734

特価 18,480 円（税込）

水屋瓶 青磁波千鳥
割蓋付　泉窯造

限定品

約径21.5×20.5cm

約径22.6×21.7cm

※写真は（上）鎚目漆塗仕上

※写真は青磁波千鳥

女桑箱炭斗・桐香溜・桐割蓋・
わらび火箸・つかみ羽根・
杉釜据・板釜敷・水屋鐶付

 耐熱塗料使用

新青竹は、退色防止加工を施しておりますので、色が
褪めません。
※中節、元節の本歌写は在庫限とさせていただきます。

灰吹

風炉用炉用

A

B

C

A B

C D



23 有効期限内でも、値上がりする場合がございます。

934 784

特価 6,098 円（税込）

近藤さんの茶篩缶

934 785

特価 8,641 円（税込）

近藤さんの茶篩缶 茶会用

934 786

特価 3,784 円（税込）

茶篩缶 定合付（小）

934 787

特価 3,960 円（税込）

茶篩缶 定合付（大）

934 808

特価 31,504 円（税込）

茶掃箱セット

品 　名申込番号 特 価（税込）

934 788 国産柄杓 炉・風炉一双久保左文作　化粧箱 9,504 円

934 789 柄杓 炉・風炉一双（並）嬉撰 中国工房作　紙箱 6,652 円

934 790 国産 炉用柄杓（上）嬉撰作　紙箱 7,832 円

934 791 国産 一服柄杓嬉撰作　箱なし 3,520 円

934 792 国産 炉用柄杓（並）嬉撰作　箱なし 3,916 円

934 793 国産 風炉用柄杓（並）嬉撰作　箱なし 3,916 円

品　名          化粧箱申込番号 特 価（税込）

934 771 而妙斎宗匠御好 松柏壺入（約30g） 4,950 円

934 772 而妙斎宗匠御好 松柏徳用（約40g） 4,400 円

934 773 猶有斎宗匠御好 四海壺入（約30g） 4,950 円

934 774 猶有斎宗匠御好 四海徳用（約40g） 4,400 円

934 775 鵬雲斎宗匠御好 彩雲壺入（約30g） 4,950 円

934 776 鵬雲斎宗匠御好 彩雲徳用（約40g） 4,400 円

品　名          化粧箱申込番号 特 価（税込）

934 777 坐忘斎宗匠御好 松濤清水焼壺入（約40g） 9,350 円

934 778 坐忘斎宗匠御好 松濤徳用（約40g） 4,400 円

934 781 防虫香（上品）10袋入 1,430 円

934 780 防虫香（極品）10袋入 2,090 円

934 779 梅が香徳用（約40g） 1,650 円

品 　名申込番号 特 価（税込）
934 800 黒文字菓子箸 6寸（並） 583 円

934 801 黒文字菓子箸 7寸（並） 682 円

934 802 黒文字菓子箸 8寸（並） 748 円

934 803 黒文字矢筈箸 6寸（上）1,276 円

934 804 黒文字 3寸（100本袋入） 1,228 円

934 805 黒文字 4寸（27本紙箱入） 869 円

934 806 黒文字 5寸（18本紙箱入）1,155 円

934 807 黒文字 6寸（18本紙箱入）1,518 円

934 782

特価 3,331 円（税込）

大麻茶巾 3枚組
各たとう袋付

934 783

特価 3,900 円（税込）

両麻茶巾（上）5枚組
約30×15.5cm　各紙袋

934 810

特価 466 円（税込）

陶製茶筌癖直し

約径6.1×7.4cm

934 796

特価 3,546 円（税込）

国産 八十本立茶筌
久保左文作

934 797

特価 4,092 円（税込）

国産 白竹真茶筌
久保左文作

934 809

特価 7,590 円（税込）

中国製 数穂茶筌5本組
修竹園　樹脂ケース

934 798

特価 3,344 円（税込）

黒竹（紫竹）真茶筌
嬉撰 中国工房作　化粧箱

934 799

特価 9,856 円（税込）

煤竹真茶筌
嬉撰 中国工房作　化粧箱

934 795

特価 3,229 円（税込）

国産 中荒穂茶筌
嬉撰作

934 794

特価 2,640 円（税込）

数穂茶筌
嬉撰・韓国工房作

軸物・書巻・人形・毛筆等の保管に。
極品は着物にも。

※写真は久保左文作

茶掃箱・曲茶篩・茶上合竹茶匙・組羽根付
※羽根の種類は変わることがございます。

国産
中国製
3寸（100本）

松
榮
堂
製
煉
香

厚
手
の
茶
巾
で
す
。

大
麻
茶
巾
、両
麻
茶
巾
は
、横
糸
は
手
紡
ぎ

の
糸
を
使
い
手
織
し
て
い
ま
す
。

大津袋に包まれた清水
焼の青磁の壺入りです
。

3
つ
の
ド
ー
ナ
ッ
ツ
状
の
輪
で
、
少
し

ず
つ
抹
茶
を
入
れ
て
い
た
だ
き
ま
す

と
、あ
っ
と
い
う
間
に
篩
え
ま
す
。



　
落
丁
、乱
丁
そ
の
他
不
良
な
品
が
あ
り
ま
し
た
ら
、お
と
り
か
え
致
し
ま
す
。

編
集
企
画・ス
タ
ジ
オ
6
0
2
　
　
発
行
人・池
上 

傑
　
禁
複
製
転
載
　
　
　
　
　
　
　
　

価格については変動する場合がございます、ご了承ください。　価格は10％を含んだ税込で表示しています。
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運賃が改定されました。 通常料金（近畿地区810円・北海道／沖縄県1,840円・その他の地域1,250円）
お買い上げ５万円以上は送料無料・３万円以上は上記の半額になります。

着信通知が必要な場合はご一報ください。　（京都店）10:00-18:00

　（通販部）8:30-17:30

 特別国際種事業者 
（ぞう科の牙及びその加工品）
登録番号 第 03374 号
京都茶華道具館株式会社 ※掲載商品につきましては展示しておりません。あらかじめご連絡いただければ、ご用意致します。

休業日8月13・14・15日
12月29日～1月4日
          

【本　社】 〒621-0005 京都府亀岡市保津町三の坪 45-1
【京都店】 〒604-8162 京都市中京区七観音町640番（烏丸通蛸薬師北東角） 烏丸センタービル２F

●送料別のマークが付いている商品は、商品ごとに別途送料を頂戴いたします。
●大型商品は時間指定ができません。また、到着が通常より遅くなる場合がございます。
●離島など一部地域については、規定料金と異なる場合がございます。

＜重要なお知らせ＞ 大型商品は送料を別途頂戴いたします

大型

特大型

中型

5,500円（税込）

3,300円（税込）

2,200円（税込）

特価2,673円

特価3,499円特価4,471円 特価3,499円

特価10,060円

特価2,138円

特価4,957円

特価4,860円

特価10,206円

特価4,276円

特価3,353円

特価3,499円特価4,471円

特価4,325円

特価1,555円特価1,944円

特価6,949円特価8,213円

特価7,095円特価8,359円

特価3,013円特価3,499円

特価3,353円特価4,325円

特価1,555円特価1,944円

特価6,949円特価10,060円

特価7,095円特価10,206円

特価3,013円特価4,276円 特価2,332円

特価5,443円

特価5,297円

特価3,013円

特価7,095円

特価6,949円

特価1,944円

特価4,471円

特価4,325円

特価1,555円

特価3,353円

特価1,263円

特価2,813円

慶知の昔
けい ち むかし

松雲の昔
しょううん むかし

喜　雲
き　　うん

妙風の昔
みょうふう むかし

彩　雲
さい　 うん

金　輪
きん 　 りん

雲　鶴
うん　 かく

瑞泉の白
ずいせん しろ

珠の白
たま しろ

松　柏
しょう    はく

千木の白
ち　ぎ しろ

和　光
わ   　こう

又　玄
ゆう  　げん

三友の白
さんゆう しろ

吉　祥
きっ　しょう

御茶銘

御
濃
茶
向

缶詰

100g
袋詰

100g
缶詰

御茶銘

御
薄
茶
向

缶詰
100g
缶詰
100g
袋詰

裏千家 坐忘斎家元御好・鵬雲斎御好 表千家 猶有斎家元御好・而妙斎御好 一　般　向

40g
特価1,166円 特価874円特価1,069円 特価874円特価1,069円 特価1,069円 特価874円缶詰

20g

40g
特価2,235円

特価8,213円

特価1,944円

特価4,471円

特価4,325円

特価8,359円

特価3,499円

松花の昔
しょうか むかし

清浄の白
せいじょう しろ

特価1,069円

特価1,846円 特価1,603円特価1,846円 特価1,603円特価2,235円 特価1,263円特価1,603円缶詰
20g 62001

62002

62003

62004

62037

62038

62039

62040

62041

62042

62043

62044

62045

62046

62047

62048

62049

62050

62051

62052

62057

62058

62059

62060

62061

62062

62063

62064

62065

62066

62067

62068

62069

62070

62071

62072

62073

62074

62075

62005

62006

62007

62008

62009

62010

62011

62012

62013

62014

62015

62016

62021

62022

62023

62024

62025

62026

62027

62028

62033

62034

62035

62036

62029

62030

62031

62032

特価4,325円

特価8,359円

特価4,471円

特価8,359円

特価1,944円

特価3,499円

彩鳳の昔
さいほう むかし

友久の白
ゆうきゅう　しろ

特価1,069円

特価1,846円

62017

62018

62019

62020

62053

62054

62055

62056

934 813

特価 12,210 円（税込）

炉用 楢組炭大箱
（約10手前分）

934 814

特価 1,936 円（税込）

炉用枝炭（6寸）
二又3本・三又3本

934 815

特価 2,288 円（税込）

炉用枝炭（6寸）
二又10本

934 816

特価 2,288 円（税込）

炉用枝炭 黒（5寸）
二又10本

934 817

特価 4,880 円（税込）

着火炭 30枚入

934 811

特価 19,980 円（税込）

炉用組炭大箱
（約10手前分）

934 818

特価 6,600 円（税込）

炉用組炭 約3手前分
934 819

特価 13,200 円（税込）

炉用組炭 約7手前分

934 812

特価 7,920 円（税込）

炉用水屋炭大箱
（約7kg入）

商品によりましてはお届けに2週間以上かかる場合もございます。遅くなる場合はご連絡いたします。

◆1人分 薄茶1.5～2g、 濃茶3～4gが目安です。　◆武者小路千家、遠州流、宗徧流、薮の内流等のお好み、法要の抹茶等ございます。お問い合わせ下さい。

お
稽
古
用
国
産
楢
炭

◆炉用楢組炭大箱：胴炭10・輪
胴2・丸管炭11・割管炭11・点
炭11・丸毬打（香合台含む）24～
26・割毬打（枕炭含む）24～26入

〈国産くぬぎ炭〉 〈国産炭〉くぬぎ・楢・樫等含む

◆炉用組炭大箱：胴炭10・輪胴3・丸管炭11・割管炭11・　
点炭11・丸毬打（香合台含む）32・割毬打（枕炭含む）24入

◆楢道具炭単品小箱
炉用は丸管炭・割管炭・丸毬打・割毬打・
点炭のみ、ご用意できます。
お問合せください。

着火用ライターや
マッチで簡単着火！

◆炉用（3手前）
胴炭3・輪胴1・丸管炭4・割管炭4・
点炭4・丸毬打（香合台含む）11・割毬打
（枕炭含む）11入

◆炉用（7手前）
胴炭7・輪胴2・丸管炭8・割管炭8・
点炭8・丸毬打（香合台含む）22・割毬打
（枕炭含む）22入

きょうとずいうん 検 索検 索
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